Municipalidad de Doiihue

Oficio | N° 616

ANT. : Solicitud de acceso a la informacién Publica Ley 20.285, N° MU081T0000256 , de fecha
08/11/2016
MAT. : Accede a la entrega de informacion solicitada

40 130 VNND

9
4 Comuna 9%

DONIHUE, 15/11/2016

A : SRIA. catalina carvajal sanhueza
DE : SRISRA.
Municipalidad de Doinihue

Junto con saludar y en virtud de su solicitud de informacion sobre acceso a la informacion publica ndmero
MUO081T0000256, ingresada a Municipalidad de Dofiihue con fecha 08/11/2016, me es grato comunicar que se adjunta
la siguiente informacién:

Antecedentes de gestion interna. Que se corresponde con la informacién que usted sefialé como: Junto con
saludar solicito lo siguiente: 1. Solicito informacion del Namero de funcionarios de planta, contrata, y honorarios. Al
30.10.2016; Cantidad al 30.10.2016 Planta Contrata Honorarios 2. Informacion respecto al nimero de funcionarios que
han rendido caucién, es decir, pagado ISE tanto de conductor como de manejo de fondos (ISE) en los ultimos 12
meses. Noviembre 2015 a octubre 2016. Entregar la informacion por mes, tal como se indica en tabla adjunta. Cantidad
de Funcionarios por mes, que pagan ISE (Por conducir vehiculos o manejar fondos municipales) nov-15 dic-15 ene-16
feb-16 mar-16 abr-16 may-16 jun-16 jul-16 ago-16 sep-16 oct-16 3. El monto mensual del descuento por los ISE
pagados a la empresa de seguros, correspondientes a todos los descuentos efectuados a los funcionarios que pagan
ISE, de los ultimos 12 meses; Entregar la informacion por mes y de acuerdo a la siguiente tabla. Monto Total mensual
pagado a la Cia. de seguro por concepto de ISE, y correspondiente al total de descuentos realizados a los funcionarios
gue rinden caucion. $ nov-15 dic-15 ene-16 feb-16 mar-16 abr-16 may-16 jun-16 jul-16 ago-16 sep-16 oct-16 Total
Anual 4. Indicar Compariia de seguros a la que se le contrata la péliza de fidelidad funcionaria, llamada ISE, Indicar si
esta empresa de seguros fue licitada por la municipalidad, si fue asi indicar ID del Portal de Chile Compra. NOMBRE DE
COMPANIA DE SEGURO: ID LICITACION: 5. ¢Se ha hecho efectivo el cobro de este seguro en los Ultimos 5 afios?
Teniendo como resultado el pago por parte de la compafiia de seguro a la Municipalidad. De ser asi indicar en cuantas
ocasiones, y que monto ha recibido la Municipalidad por este concepto y en cada ocasion. De acuerdo a la siguiente
tabla. N° de casos en que se cobr6 la pdliza Monto pagado a la municipalidad por la Cia. de seguro. 2012 2013 2014
2015 2016 Total, por afio N° $ 6.- De ser positiva la pregunta anterior, indicar la descripcién de los hechos que dieron
lugar al cobro de la pdliza. Ultimos 5 afios. Ademas, indicar si en cada caso hubo previamente un sumario administrativo
0 una denuncia a tribunales. 7. Y por dltimo indicar y adjuntar si poseen reglamento, manual o instrucciones en relacion
a la administracion y cobro deestas polizas de fidelidad. Ejemplo: Cuando se activa el cobro; casos pertinentes de
cobro; que unidad gestiona el cobro,plazos de cobro, etc..

Esta informacion sera entregada en forma gratuita a través de la forma y los medios sefialados en su solicitud.
De no encontrarse conforme con la respuesta precedente, en contra de esta respuesta usted podra interponer
un reclamo ante el Consejo para la Transparencia dentro el plazo de 15 dias habiles contados desde la notificacion de
la misma.
Esperando haber dado respuesta a su consulta, cordialmente me despido.
Atentamente.
Municipalidad de Dofiihue

Unidad de Transparencia
transparencia@mdonihue.cl

Estacion N° 344



Municipalidad de Doiihue

ADJ: Oficio conductor respuesta N°616, Oficio ordinario, interno N°18, de fecha Noviembre 10 de 2016 de Daf, con
respuesta a lo solicitado MUO81T0000256 y Encuesta de Satisfaccion.-

DISTRIBUCION:

1. Sr/a. catalina carvajal sanhueza

2. Archivo

Estacion N° 344



MUNICIPALIDAD DE DONIHUE
REGION DEL LIBERTADOR O’HIGGINS

ALCALDIA

OF.ORD. N°:0616.-

ANT.: Ingreso solicitud por Ley de
Transparencia de Sr. - (es) - (a) - (ita):
Catalina Carvajal Sanhueza.-

MAT.: Responde solicitud N°MU081T00000256,
ingresada via Portal de Transparencia
del Estado
DONIHUE, Noviembre 15 del afio 2016.-

DE : ALCALDE MUNICIPALIDAD DE DONIHUE
A : SR. (ES) (A) (ITA) CATALINA CARVAJAL SANHUEZA

E MAIL: catalinacarvajal35@yahoo.com
PRESENTE:

1.- Junto con saludarle, indico a usted que con fecha 08 de Noviembre del afio 2016, se ha
recibido la solicitud de informacion publica N° MU081T0000256, ingresada Portal de Transparencia
del Estado, la que indica literalmente lo siguiente:

“Junto con saludar solicito lo siguiente:

1. Solicito informacién del Numero de funcionarios de planta, contrata, y honorarios.
Al 30.10.2016; Cantidad al 30.10.2016 Planta Contrata Honorarios

2. Informacién respecto al numero de funcionarios que han rendido caucién, es
decir, pagado ISE tanto de conductor como de manejo de fondos (ISE) en los dltimos 12
meses. Noviembre 2015 a octubre 2016. Entregar la informacién por mes, tal como se indica
en tabla adjunta. Cantidad de Funcionarios por mes, que pagan ISE (Por conducir vehiculos
o manejar fondos municipales) nov-15 dic-15 ene-16 feb-16 mar-16 abr-16 may-16 jun-16 jul-
16 ago-16 sep-16 oct-16

3. El monto mensual del descuento por los ISE pagados a la empresa de seguros,
correspondientes a todos los descuentos efectuados a los funcionarios que pagan ISE, de
los ultimos 12 meses; Entregar la informacion por mes y de acuerdo a la siguiente tabla.
Monto Total mensual pagado a la Cia. de seguro por concepto de ISE, y correspondiente al
total de descuentos realizados a los funcionarios que rinden caucién. $ nov-15 dic-15 ene-16
feb-16 mar-16 abr-16 may-16 jun-16 jul-16 ago-16 sep-16 oct-16 Total Anual

4. Indicar Compania de seguros a la que se le contrata la pédliza de fidelidad
funcionaria, Illamada ISE, Indicar si esta empresa de seguros fue licitada por la
municipalidad, si fue asi indicar ID del Portal de Chile Compra. NOMBRE DE COMPANIA DE
SEGURO: ID LICITACION:

5. ;:Se ha hecho efectivo el cobro de este seguro en los ultimos 5 afios? Teniendo
como resultado el pago por parte de la compaiiia de seguro a la Municipalidad. De ser asi
indicar en cuantas ocasiones, y que monto ha recibido la Municipalidad por este concepto y
en cada ocasién. De acuerdo a la siguiente tabla. N° de casos en que se cobré la pédliza
Monto pagado a la municipalidad por la Cia. de seguro. 2012 2013 2014 2015 2016 Total, por
afno N° §

6.- De ser positiva la pregunta anterior, indicar la descripcion de los hechos que
dieron lugar al cobro de la péliza. Ultimos



5 afios. Ademas, indicar si en cada caso hubo previamente un sumario
administrativo o una denuncia a tribunales.

7. Y por ultimo indicar y adjuntar si poseen reglamento, manual o instrucciones en
relacion a la administraciéon y cobro deestas pélizas de fidelidad. Ejemplo: Cuando se activa
el cobro; casos pertinentes de cobro; que unidad gestiona el cobro,plazos de cobro, etc.”

2.- Que ademas, conforme lo establecido por el articulo 10 de la Ley de Transparencia, “Toda
persona tiene derecho a solicitar y recibir informacién de cualquier 6rgano de la Administracién del
Estado, en la forma y condiciones que establece esta ley”, en lo que respecta al punto nimero 4 de
su listado de peticion de la presente solicitud.

3.- Que el articulo 5° del citado cuerpo legal dispone que son publicos los actos y resoluciones
de los drganos de la Administracion del Estado, sus fundamentos, los documentos que les sirvan
de sustento y complemento directo y esencial, y los procedimientos que se utilicen para su
dictacion; la informacién elaborada con presupuesto publico; y toda otra informacién que obre en
poder de la Administracion, cualquiera sea su formato, soporte, fecha de creacién, origen,
clasificacion o procesamiento, a menos que esté sujeta a las excepciones sefaladas en la Ley de
Transparencia.

4.- Que en virtud de lo anterior se estima que la informacién solicitada tienen el caracter de

publica y que a su respecto no concurre causal de secreto alguna, que justifique la denegacion de
la misma.

5.- Por lo anteriormente expuesto, de acuerdo a informacién proporcionada en su oportunidad

por la Direccion de Administracién y Finanzas, de este organismo, se da respuesta de la siguiente
forma:

- Se adjunta Oficio ordinario, interno N°18, de fecha Noviembre 10 de 2016 de Daf, con
respuesta a lo solicitado MU081T0000256.

6.- Para vuestro conocimiento y fines.

7.- Saluda a usted,

BAG/LCB/FAC/JPUljpu.-
Distribucioén:
- Citada.
- Archivo Oficina de Partes.
- Archivo Unidad de Transparencia.



ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE DONIHUE
DIRECCION DE FINANZAS

Oficio: N° 018
REF: Solicitud informacién Transparencia N°
N°® MUO81T0000256, Area Municipal.

Dofiihue, Noviembre 10 de 2016.-

DE: BEATRIZ BASTIAS FIGUEROA
DIRECTOR DE ADMINISTRACION Y FINANZAS (S)

A:  UNIDAD DE TRANSPARENCIA |.MUNICIPALIDAD DE DONIHUE

Informo a través de la presente, respuesta a solicitud de transparencia cédigo MUO81T0000256:

1. Numero de funcionarios de planta, contrata, y honorarios al Al 30.10.2016.
Planta : 30

Contrata : 6

Honorarios : 3

2. Informacion respecto al nimero de funcionarios que han rendido caucién, es decir, pagado ISE
tanto de conductor como de manejo de fondos (ISE) en los Gltimos 12 meses. Noviembre 2015 a
octubre 2016. Entregar la informacidn por mes, tal como se indica en tabla adjunta.Cantidad de
Funcionarios por mes, que pagan ISE (Por conducir vehiculos o0 manejar fondos municipales)

novl5 : 20
dicl5 : 20
enelb : 19
feb16 : 19
marl6 : 19
abrlé : 19
mayl6 ; 19
juni6 : 20
julle : 20
agolé : 20
sepleé : 20
octle : 20

3. El monto mensual del descuento por los ISE pagados a la empresa de seguros, correspondientes
a todos los descuentos efectuados a los funcionarios que pagan ISE, de los Gltimos 12 meses;
Entregar la informacién por mes y de acuerdo a la siguiente tabla. Monto Total mensual pagado a
la Cia. de seguro por concepto de ISE, y correspondiente al total de descuentos realizados a los
funcionarios que rinden caucién. $

novl5 : $50.972
dic15 ; $51.464
enel6 2 $51.464
feb16 : $51.464
marl6 : $51.464
abrlé . $51.464
may16 g $51.464
junlé : $53.770
julle : $54.534
agol6 1 $54.534
sepl6 i $54.534
octle 3 $54.534



Total Anual $631.662
Estacion N2 344
Municipalidad de Dofihue

4. Indicar Compaiiia de seguros a la que se le contrata la péliza de fidelidad funcionaria, llamada
ISE, Indicar si esta empresa de seguros fue licitada por la municipalidad, si fue asi indicar ID del
Portal de Chile Compra.

NOMBRE DE COMPARNIA DE SEGURO HDI

ID LICITACION

Respuesta: Sin Licitacion desde sus inicios.

5. éSe ha hecho efectivo el cobro de este seguro en los Gltimos 5 afios? Teniendo como resultado
el pago por parte de la compafiia de seguro a la Municipalidad. De ser asi indicar en cuantas
ocasiones, y que monto ha recibido la Municipalidad por este concepto y en cada ocasion.

De acuerdo a la siguiente tabla.

N° de casos en que se cobro la péliza Monto pagado a la municipalidad por la Cia. de seguro.
2012

2013

2014

2015

2016

Total, por afio N° §

Respuesta: NO HA EXISTIDO COBRO EN LOS ULTIMOS 5 ANOS.

6. De ser positiva la pregunta anterior, indicar la descripcion de los hechos que dieron lugar al
cobro de la pdliza.

Ultimos 5 afios. Ademds, indicar si en cada caso hubo previamente un sumario administrativo o
una denuncia a tribunales.

7.Y por ultimo indicar y adjuntar si poseen reglamento, manual o instrucciones en relacion a la
administracién y cobro de estas polizas de fidelidad. Ejemplo: Cuando se activa el cobro; casos
pertinentes de cobro; que unidad gestiona el cobro, plazos de cobro, etc." Por lo anterior, se
solicita su pronunciamiento al respecto.

Respuesta: No existe informacion.

Es todo cuanto puedo informar, sin otro particular

Aiul,m‘, A
BEATRIZ BASTIAS FIGUEROA
DIRECTOR DE ADMINISTRACIONNY FINANZAS (S)



